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A T A – N.º 2.122 

 

Aos vinte e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro (21-10-
2024), às dezoito horas (19horas), reuniram-se os Senhores Vereadores da 
Câmara de Getúlio Vargas, Estado do Rio Grande do Sul, em Sessão Solene de 
entrega de Título de Cidadão Benemérito na Sala das Sessões Eng. Firmino 
Girardello, localizada na Rua Irmão Gabriel Leão, prédio n.º 681, piso superior, na 
cidade de Getúlio Vargas, Estado do Rio Grande do Sul, sob a Presidência do 
Vereador Aquiles Pessoa da Silva, Secretariado pelo Vereador Domingo Borges 
de Oliveira, 1.º Secretário. Presentes ainda, os seguintes Vereadores: Dinarte 
Afonso Tagliari Farias, Dianete Maria Rampazzo Dalla Costa, Ines Aparecida 
Borba, Jeferson Wilian Karpinski, Nilso João Talgatti, Paulo Dall Agnol e Vilmar 
Antonio Soccol. Abertos os trabalhos da Sessão Solene, o Senhor Presidente 

convidou as seguintes autoridades para fazerem parte da mesa diretora dos 
trabalhos: Prefeito Municipal, Sr. Maurício Soligo, e o homenageado Sr. Neri 
José Chiarello. Em seguida, o Presidente convidou os presentes para entoarem 
o Hino Nacional Brasileiro. Após, foi feita a leitura do histórico de vida do 
homenageado. Em seguida o Presidente convidou o Vereador Dinarte Afonso 
Tagliari Farias para fazer a entrega da medalha benemérita “Águas do Abaúna” 
ao Senhor Neri José Chiarello. Após, os Vereadores Paulo Dall Agnol, Vilmar 
Antonio Soccol e Dinarte Afonso Tagliari Farias, e o Prefeito Municipal, Sr. 
Mauricio Soligo, fizeram o uso da palavra. Em seguida, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a sessão em homenagem. Por fim, o Senhor Presidente 
convidou os presentes para entoarem o Hino Riograndense. Como nada mais 
havia a ser tratado, foi encerrada a Sessão Solene, e, para constar, eu, Domingo 
Borges de Oliveira, 1.º Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente Ata que será 
assinada por mim e também pelo Vereador Aquiles Pessoa da Silva, Presidente 
desta Casa Legislativa, SALA DAS SESSÕES ENG. FIRMINO GIRARDELLO, 21 
de outubro de 2024. 

 
               Aquiles Pessoa da Silva,                  Domingo Borges de Oliveira, 
                         Presidente.                                        1.º Secretário. 


